Michael Buhimann

Mathematik-Aufgabenpool
> Satz des Pythagoras Ib

Einleitung: In einem rechtwinkligen Dreieck AABC mit den Seiten a, b, ¢ und den Winkeln a, (3, y bei y = 90° heiBen a
und b Katheten, ¢ Hypotenuse.

B
Rechtwinkliges Dreieck: Seiten a, b, c; Winkel a, B, y=90°

Formelsammlung:

c’=a’+b> = c=+a’*+b* (Hypotenuse)

Satz des Pythagoras a’>=c*-b* = a=+c*-b* (Kathete)
b> =c¢*—a* = b=+c*—a’ (Kathete)
Umfang u=a+b+c
1
Flache A= Eab

Aufgabe 1: Berechne die fehlende Seitenlange im rechtwinkligen Dreieck AABC (Winkel y = 90°,
a, b = Katheten, ¢ = Hypotenuse).

Nr.|| Gegeben: Gesucht:
1 ||la=28cm,b=54cm ||c
a=93cm,b=4.1cm |c
b=6.7cm,c=85cm |a
a=79cm,b=6.9cm |c
b=8.6cm,c=9cm a
a=82cm,c=83cm |b
a=5cm,c=7.4cm b

a=37cm,c=7.3cm | b

Ol N|[o|]|Oo ||~

b=58cm,c=11.3cm| a

10 [la=7.1cm,c=11.2cm||b
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|11||a=20m,c=30m Hb |
12 a=13cm,c=7cm b |
|13||a=7cm,b=2.50m Hc |
14 [a=7.2cm,c=11.6cm|b |
15 |b=3.8cm,c=42cm | a |
|
|
|
|
|

16 [b=8cm,c=11cm | a
|17 ||a=2.3cm,c=6.80m Hb
18 |a=8.8cm,c=9.2¢cm | b
|19 ||a=5.80m,c=6.1 cm Hb
20 [a=9.4cm,b=23cm | ¢

Vorgehensweise: Zur Ermittlung der fehlenden Seitenlangen beim rechtwinkligen Dreieck ist die obige Formelsamm-
lung anzuwenden.

Lésungen:

| Gegeben: || Lésungen:

1 |la=2.8cm,b=5.4cm Satz des szthagoras ->
a’+ b =c’ >

¢? = a® + b? (Einsetzen)

¢? = 2.8% + 5.4% (Quadrate ausrechnen)
02 = 7.84 + 29.16 (Zusammenfassen)
c?=37|

a= 28cmb 5.4cm,c=6.1cm

2 |la=93cm,b=4.1cm Satz des Pythagoras ->
a b =c* >
a® + b (Einsetzen)
9.3% + 4.1 (Quadrate ausrechnen)
86.49 + 16 81 (Zusammenfassen)
103.3 |V

10.2 ->
9.3cm,b=4.1cm,c=10.2cm

2
2

c?
C
Cc
CZ
C

3 ||[b=6.7cm,c=85cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b2 = 02 >

a® = ¢® - b? (Einsetzen)
a® = 8.5% - 6.7° (Quadrate ausrechnen)
2 = 72.25 - 44.89 (Zusammenfassen)
2 =27.36 |V

a=52->

a=52cm,b=6.7cm,c=85cm

4 |la=79cm,b=6.9cm Satz des Pythagoras ->

a + b2 ot >

F=a’+ b2 (Einsetzen)

¢® = 7.9° + 6.9° (Quadrate ausrechnen)
c? = 62.41 + 47.61 (Zusammenfassen)
c?=110.02 |V

c=10.5->
a=79cm,b=6.9cm,c=10.5cm

5 ||b=8.6cm,c=9cm Satz des Pythagoras ->
a’+ b =c?->

a® = ¢® - b? (Einsetzen)

a’= 92 8.6° (Quadrate ausrechnen)
a® = 81 - 73.96 (Zusammenfassen)

a2 =7.04|

a=27->

a=27cm,b=86cm,c=9cm

6 |la=8.2cm,c=83cm | Satz des Pythagoras ->

a+ b = 02 >

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b®=8. 32 8.2° (Quadrate ausrechnen)
b2 = 68.89 - 67.24 (Zusammenfassen)
b?=1.65|V

b=13->
a=82cm,b=1.3cm,c=83cm
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7 |la=5cm,c=7.4cm Satz des Pythagoras ->

a®+b?=c" >

b® = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 7.4° - 5° (Quadrate ausrechnen)
b® = 54.76 - 25 (Zusammenfassen)
b?=29.76 | ¥

b=55->
a=5cm,b=55cm,c=74cm

8 |la=3.7cm,c=7.3cm Szatz <:12es Pythagoras ->

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 7.3 - 3.7° (Quadrate ausrechnen)
b? = 53.29 - 13.69 (Zusammenfassen)
b*=39.6 |V

b=6.3->
a=37cm,b=6.3cm,c=7.3cm

9 ||b=5.8cm,c=11.3cm || Satz des szthagoras ->
a+b’=c">
% = ¢? - b? (Einsetzen)
a’ = 11.3% - 5.8% (Quadrate ausrechnen)
az = 127.69 - 33.64 (Zusammenfassen)

a=97cm,b=58cm,c=11.3cm

10 ||ja=7.1cm,c=11.2cm || Satz des szthagoras ->

a®+b’=c"->
b? = ¢? - a® (Einsetzen)
b? = 11.2% - 7.12 (Quadrate ausrechnen)
b? = 125.44 - 50.41 (Zusammenfassen)
b®=75.03 | ¥
b=87->
a=71cm,b=87cm,c=11.2cm

11 |jla=2cm,c=3cm Satz des szthagoras ->
a®+b’=c">

b? = ¢? - a° (Einsetzen)

b? = 32 - 22 (Quadrate ausrechnen)

b? =9 - 4 (Zusammenfassen)

b*=5 |

b=22->

a=2cm,b=22cm,c=3cm

12 |la=1.3cm,c=7cm Satz des Pythagoras ->
a®+b’=c->

b? = ¢ - a° (Einsetzen)

b? = 72 - 1.3 (Quadrate ausrechnen)
b? = 49 - 1.69 (Zusammenfassen)
b?=47.31 |+

b=69->
a=13cm,b=6.9cm,c=7cm

13 |la=7cm,b=25cm S

Q

tz dzes Pythagoras ->

Q
S

a® + b (Einsetzen)

72 + 2.5° (Quadrate ausrechnen)
49 + 6.25 (Zusammenfassen)
55.25 |

7.4 ->
a=7cm,b=25cm,c=74cm

(SR R SRl )
o nn +

0O 0000

14 |la=7.2cm,c=11.6 cm || Satz des Pythagoras ->

a®+b’=c" >

b? = ¢ - a° (Einsetzen)

b? = 11.6% - 7.22 (Quadrate ausrechnen)
b? = 134.56 - 51.84 (Zusammenfassen)
b?=82.72 |

b=9.1->
a=7.2cm,b=91cm,c=11.6cm

15 ||b=3.8cm,c=4.2cm || Satz des Pythagoras ->
a®+b’=c"->

a® = ¢® - b? (Einsetzen)

% = 4.2% - 3.8% (Quadrate ausrechnen)
a® = 17.64 - 14.44 (Zusammenfassen)
a®=3.2]|
a=18->
a=18cm,b=3.8cm,c=4.2cm
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16 |[b=8cm,c=11cm

w
o)

tz des Pythagoras ->

b?=c?->

c?- b (Einsetzen)

112 - 8% (Quadrate ausrechnen)
121 - 64 (Zusammenfassen)
5

o nn+

a=75cm,b=8cm,c=11cm

17 |la=2.3cm,c=6.8cm

Szatz dzes Pythagoras ->

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 6.8° - 2.3° (Quadrate ausrechnen)
b® = 46.24 - 5.29 (Zusammenfassen)
b®=40.95 | ¥

b=6.4->
a=23cm,b=6.4cm,c=6.8cm

18 [fa=8.8cm,c=9.2cm

Satz des szthagoras ->

a+b’=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 9.2° - 8.8 (Quadrate ausrechnen)
b? = 84.64 - 77.44 (Zusammenfassen)
b?=7.2|V

b=27->
a=88cm,b=2.7cm,c=92cm

19 [la=5.8cm,c=6.1cm

Satz des szthagoras ->

a+b’=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b? = 6.1 - 5.8° (Quadrate ausrechnen)
b? = 37.21 - 33.64 (Zusammenfassen)
b*=3.57 |V

b=19->
a=58cm,b=19cm,c=6.1cm

20 la=9.4cm,b=23cm

Satz des szthagoras ->

a®+b’=c" >

¢? = a® + b? (Einsetzen)

¢? = 9.4% + 2.3% (Quadrate ausrechnen)
¢? = 88.36 + 5.29 (Zusammenfassen)
c?=93.65]V

c=97->
a=94cm,b=23cm,c=9.7cm

Aufgabe 2: Berechne die fehlende Seitenldnge im
a, b = Katheten, ¢ = Hypotenuse).

| Nr. || Gegeben:

H Gesucht:

1 |a=547cm,b=239cm ¢

|2 ||a=46.3 cm,c=75.90me

3 |a=343cm,c=444cm|b

4 |b=21.5cm,c=238cm a

5 |a=6.6cm,c=424cm |b

6 |a=23cm,c=542cm | b

|7 ||b=630m,c=85.3cm Ha

|8 ||a=44.5 cm,c=87.60me

|9 ||a=45.2 cm,b=70.6 cch

|10 ||b=46.7cm,c=600m Ha

11 a=54.7cm,b=459cm ¢

12 [a=11.5cm,c=56.4cm | b

113 |a=20.1cm,c=244cm b

14 |[b=66.7cm,c=81.7cm | a
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|15||a=47cm,b=40.30m Hc ‘
|16||a=55.7cm,b=51.50m”c ‘
17 |a=42cm,c=75cm | b
|
|
|

118 |b=73.3cm,c=87.2¢cm | a
119 |b=36.9cm,c=67.5cm |a
20 |a=26.7cm,c=29.5cm | b

Vorgehensweise: Zur Ermittlung der fehlenden Seitenlangen beim rechtwinkligen Dreieck ist die obige Formelsamm-
lung anzuwenden.

Lésungen:

M| Gegeben: H Lésungen:

a=54.7cm,b=23.9cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b =c®->

F=a+ b2 (Einsetzen)
z = 54.7% + 23.9° (Quadrate ausrechnen)
2

=2992.09 + 571.21 (Zusammenfassen)
=3563.3 |V
c=59.7 >
a=54.7cm,b=23.9cm,c=59.7cm

2 |la=46.3cm,c=759cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b = c ->

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 75.92 - 46.3% (Quadrate ausrechnen)
b? = 5760.81 - 2143.69 (Zusammenfassen)
b?=3617.12 |V

b=60.1->
a=46.3cm,b=60.1cm,c=759cm

3 |[[a=34.3cm,c=44.4cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b = c ->

b? = ¢? - a (Einsetzen)

b? = 44. 42 34.3% (Quadrate ausrechnen)
b? = 1971.36 - 1176.49 (Zusammenfassen)
b? =794.87 | V

b=282->
a=34.3cm,b=28.2cm,c=44.4cm

4 ||[b=21.5cm,c=23.8cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b = c ->

a® = ¢® - b® (Einsetzen)

a’ = 23.8% - 21.5% (Quadrate ausrechnen)
2 = 566.44 - 462 25 (Zusammenfassen)
2 =104.19 |V

=102 ->

a =10.2cm,b=21.5cm,c=23.8cm

5 |la=6.6cm,c=424cm Satz des Pythagoras ->

a’+ b2 = c2 >

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b? = 42.4% - 6.6% (Quadrate ausrechnen)
b? = 1797.76 - 43.56 (Zusammenfassen)
b?=1754.2 | V

b=419->
a=6.6cm,b=419cm,c=424cm

6 |la=23cm,c=54.2cm Satz des 2ythagoras ->

a’+ b =c >
b? = ¢? - a (Einsetzen)
b? = 54.2% - 23? (Quadrate ausrechnen)
b? = 2937.64 - 529 (Zusammenfassen)
b? = 2408.64 | V
b=49.1->
a=23cm,b=49.1cm,c=54.2cm

7 ||b=63cm,c=853cm S atz des szthagoras ->

+ b = c ->
= ¢? - b (Einsetzen)
= 85.3% - 63° (Quadrate ausrechnen)
=7276.09 - 3969 (Zusammenfassen)
=3307.09 |V
a 57.5 ->
a=575cm,b=63cm,c=853cm

a

NNNNN
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8 |la=44.5cm,c=87.6cm

9 ||la=45.2cm,b=70.6cm

10 [|[b=46.7cm,c=60cm

11 [la=54.7cm,b=45.9cm

12 [la=11.5cm,c=56.4cm

13 ||la=20.1cm,c=24.4cm

14 ||b=66.7cm,c=81.7cm

15 ||a=47cm,b=40.3cm

16 ||la=55.7cm,b=51.5cm

Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 87.6% - 44.5° (Quadrate ausrechnen)
b? = 7673.76 - 1980.25 (Zusammenfassen)
b? = 5693.51 | V

b=755->
a=445cm,b=755cm,c=87.6cm

Satz des Pythagoras ->
a?+b?=c">
¢? = a® + b? (Einsetzen)

% = 45.2° + 70.6° (Quadrate ausrechnen)
c? = 2043.04 + 4984.36 (Zusammenfassen)
c?=7027.4 |
c=838->
a=452cm,b=70.6cm,c=283.8cm

Satz des Pythagoras ->

a+b?=c?->

a’ = ¢ - b® (Einsetzen)

a’ = 60° - 46.7° (Quadrate ausrechnen)
a’® = 3600 - 2180.89 (Zusammenfassen)
a?=1419.11 |V

a=37.7->
a=37.7cm,b=46.7cm,c=60cm

Satz des Pythagoras ->

a+b=c">

¢? = a® + b? (Einsetzen)

c? = 54.7% + 45.9° (Quadrate ausrechnen)
¢? =2992.09 + 2106.81 (Zusammenfassen)
c?=5098.9 |V

c=714->
a=547cm,b=459cm,c=71.4cm

Satz des Pythagoras ->

a+b=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b? = 56.4% - 11.5? (Quadrate ausrechnen)
b? = 3180.96 - 132.25 (Zusammenfassen)
b? = 3048.71 | V

b=552->
a=11.5cm,b=552cm,c="56.4cm

Satz des Pythagoras ->

a+b’=c">

b? = ¢? - a (Einsetzen)

b? = 24.4% - 20.1% (Quadrate ausrechnen)
b? = 595.36 - 404.01 (Zusammenfassen)
b?=191.35 |V

b=13.8->
a=20.1cm,b=13.8cm,c=24.4cm

ai}za'frz dze: szjthagoras ->

a® = ¢® - b® (Einsetzen)

a’ = 81.7° - 66.7° (Quadrate ausrechnen)
a’ = 6674.89 - 4448.89 (Zusammenfassen)
a®=2226 |V

a=472->
a=47.2cm,b=66.7cm,c=81.7cm

Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">

¢? = a’ + b? (Einsetzen)

¢? = 472 + 40.3% (Quadrate ausrechnen)
¢? = 2209 + 1624.09 (Zusammenfassen)
c?=3833.09 |V

c=61.9->
a=47cm,b=40.3cm,c=61.9cm

Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">

¢? = a’ + b? (Einsetzen)

¢? = 55.7% + 51.5° (Quadrate ausrechnen)
¢? = 3102.49 + 2652.25 (Zusammenfassen)
c? =5754.74 |

c=759->
a=55.7cm,b=51.5¢cm,c=759cm
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17 |la=42cm,c=75cm Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 75% - 42° (Quadrate ausrechnen)

b? = 5625 - 1764 (Zusammenfassen)

b® = 3861 |

b=621->

a=42cm,b=62.1cm,c=75cm

18 ||b=73.3cm,c=87.2cm || Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">
a’ = ¢ - b® (Einsetzen)
a’ = 87.2° - 73.3% (Quadrate ausrechnen)
a’ = 7603.84 - 5372.89 (Zusammenfassen)
a? =2230.95 | V
a=472->
a=47.2cm,b=73.3cm,c=87.2cm

19 ||b=236.9cm,c=67.5cm | Satz des szthagoras ->

a®+b’=c"->
a’ = ¢ - b® (Einsetzen)
a’ = 67.5° - 36.9° (Quadrate ausrechnen)
a’ = 4556.25 - 1361.61 (Zusammenfassen)
a?=3194.64 | V
a=>56.5->
a=56.5cm,b=36.9cm,c=67.5cm

20 ||la=26.7cm,c=29.5cm || Satz des szthagoras ->

a®+b’=c"->
b? = ¢? - a® (Einsetzen)
b? = 29.5% - 26.7% (Quadrate ausrechnen)
b? = 870.25 - 712.89 (Zusammenfassen)
b?=157.36 | V
b=125->
a=26.7cm,b=125cm,c=29.5cm

Aufgabe 3: Berechne die fehlende Seitenldnge im rechtwinkligen Dreieck AABC (Winkel y = 90°,
a, b = Katheten, ¢ = Hypotenuse).

| Nr. || Gegeben: || Gesucht:
1 |a=136m,b=68m |c
2 |a=18cm,b=167cm ¢
3 |b=27m,c=28.1m |a

|

|

|

|

4 |a=155cm,c=165cm | b |
5 |a=21.2dm,c=221dm |b |
6 |b=11.8cm,c=29.8cm ||a |
|7 ||a=3.5mm,c=12.6mm ||b ‘
8 |a=29.1cm,c=292cm | b |
|9 ||a=14.5mm,c=17.6mm||b ‘
|

|

|

|

|

|

|

|

|

|10 ||a= 11.7mm, b =121 mm||c
11 a=27.7mm,b=24mm |c

12 a=24.8m,c=38m b
13 |b=28.3dm,c=37dm |a
14 |a=44mb=171m |c

115 |b=13.7mm,c=20.3mm| a
|16||a=100m,b=50m ||c
17 [a=14.7dm,b=108dm |c
18 |a=15.9cm,b=21.9¢cm |c
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19 [[b=23.3cm,c=35.2cm ||a
20/la=34m,c=17.3m b

Vorgehensweise: Zur Ermittlung der fehlenden Seitenlangen beim rechtwinkligen Dreieck ist die obige Formelsamm-
lung anzuwenden.

Lésungen:
Nr. || Gegeben: Lésungen:
1 a=13.6m,b=6.8m Satz des Pythagoras ->

a®+b?=cf >

¢? = a® + b? (Einsetzen)

¢® = 13.6° + 6.8% (Quadrate ausrechnen)
cz = 184.96 + 46.24 (Zusammenfassen)

c?=231.2 |+
c=152->
a=136m,b=6.8m,c=152m

2 |la=18cm,b=16.7cm Satz des Pythagoras ->
ib®=c"->

a’+

¢? = a° + b? (Einsetzen)

c? = 18% + 16.7° (Quadrate ausrechnen)
¢? = 324 + 278.89 (Zusammenfassen)
c?=602.89 |V

c=24.6 ->

a=18cm,b=16.7cm,c =24.6 cm
3 b=27m,c=28.1m S

Q

tz des Pythagoras ->

b?=c->

c? - b? (Einsetzen)

28.12 - 272 (Quadrate ausrechnen)
789.61 - 729 (Zusammenfassen)
60.61 |V

a=7.8->
a=78m,b=27m,c=281m

o nn+

4 |la=155cm,c=16.5cm Satz des Pythagoras ->
2 2 2
a+b°=c" >
b? = ¢? - a (Einsetzen)
b? = 16.5% - 15.5? (Quadrate ausrechnen)
b? = 272.25 - 240.25 (Zusammenfassen)
b?=32|
b=57->
a=155cm,b=57cm,c=16.5cm

5 |la=21.2dm,c=22.1dm Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">
b? = ¢? - a (Einsetzen)
b? = 22.1% - 21.2% (Quadrate ausrechnen)
b? = 488.41 - 449.44 (Zusammenfassen)
b? =38.97 | V
b=6.2->
a=21.2dm,b=6.2dm,c=22.1dm

6 ||[b=11.8cm,c=29.8cm Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">
a® = ¢? - b® (Einsetzen)
a’ = 29.8° - 11.8% (Quadrate ausrechnen)
a’ = 888.04 - 139.24 (Zusammenfassen)
a®=748.8 |
a=274->
a=274cm,b=11.8cm,c=29.8cm

7 |la=35mm,c=12.6 mm Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">
b? = ¢? - a® (Einsetzen)
b® = 12.6% - 3.5% (Quadrate ausrechnen)
b? = 158.76 - 12.25 (Zusammenfassen)
b? = 146.51 | V
b=121->
a=35mm,b=12.1 mm,c=12.6 mm

8 |[la=29.1cm,c=29.2cm Satz des szthagoras ->
a®+b?=c"->
b? = ¢? - a® (Einsetzen)
b® = 29.2% - 29.1? (Quadrate ausrechnen)
b? = 852.64 - 846.81 (Zusammenfassen)
b?=5.83 |V
b=24->
a=29.1cm,b=24cm,c=29.2cm
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9 |la=14.5mm,c=17.6 mm

10 [la=11.7mm,b=12.1 mm

11 [la=27.7mm, b =24 mm

12 [{la=24.8m,c=38m

13 ||b=28.3dm, c =37 dm

14 ||la=44m,b=17.1m

15 ||b=13.7mm, c =20.3 mm

16 la=10cm,b=5cm

17 |la=14.7dm, b =10.8 dm

Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b® = 17.6% - 14.5° (Quadrate ausrechnen)
b? = 309.76 - 210.25 (Zusammenfassen)
b? =99.51 | V

b=10->
a=145mm,b=10mm,c=17.6 mm

Satz des Pythagoras ->

a?+b?=c">

¢? = a® + b? (Einsetzen)

¢? = 11.7% + 12.1? (Quadrate ausrechnen)
cz =136.89 + 146.41 (Zusammenfassen)
C =

6.8 ->
1.7mm,b =121 mm,c=16.8 mm

Satz des Pythagoras ->

a+b?=c?->

¢? = a® + b? (Einsetzen)

¢? = 27.7% + 24° (Quadrate ausrechnen)
¢? = 767.29 + 576 (Zusammenfassen)
c?=1343.29 |

c=236.7->

a=27.7mm, b =24 mm, c=36.7mm

Satz des Pythagoras ->

a+b’=c">

b? = ¢? - a® (Einsetzen)

b? = 38% - 24.8% (Quadrate ausrechnen)
b? = 1444 - 615.04 (Zusammenfassen)
b? = 828.96 | V

b=28.8->
a=248m,b=28.8m,c=38m

Satz des Pythagoras ->
+b?=c"->
= ¢? - b? (Einsetzen)

= 377 - 28.3% (Quadrate ausrechnen)
= 1369 - 800.89 (Zusammenfassen)
5

- 23.8->
_23.8dm, b=28.3dm, c =37 dm

Satz des Pythagoras ->

a+b’=c">

= a’ + b? (Einsetzen)

=4.4% + 17.1% (Quadrate ausrechnen)
=19.36 + 292.41 (Zusammenfassen)

a=44m,b=171m,c=17.7m

Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">
a® = ¢® - b® (Einsetzen)
a® = 20.3% - 13.7% (Quadrate ausrechnen)
a® = 412.09 - 187.69 (Zusammenfassen)
a®=224.4 |

=15->

=15mm,b=13.7 mm, c =20.3 mm
Satz des szthagoras ->
a?+b?=c">

¢? = a’ + b? (Einsetzen)

¢? = 10? + 5% (Quadrate ausrechnen)
¢? =100 + 25 (Zusammenfassen)
c?=125|

c=11.2->

a=10cm,b=5cm,c=11.2cm

Satz des szthagoras ->

a?+b?=c">

¢? = a’ + b? (Einsetzen)

¢ =14.7% + 10.8° (Quadrate ausrechnen)
CZ =216.09 + 116.64 (Zusammenfassen)

18.2 ->
14.7 dm, b =10.8dm, c =18.2dm
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18 ||a=15.9cm,b=21.9cm Satz <:12es szthagoras ->

a?+b?=c"->

¢? = a® + b? (Einsetzen)

c? = 15.9% + 21.9° (Quadrate ausrechnen)
c? = 252.81 + 479.61 (Zusammenfassen)
c?=732.42 |V

c=27.1->

a=159cm,b=21.9cm,c=27.1cm

19 ||b=23.3cm,c=35.2cm Satz des Pythagoras ->
a®+b?=c">

a’ = ¢ - b® (Einsetzen)

a’ = 35.2° - 23.3% (Quadrate ausrechnen)
a’ = 1239.04 - 542.89 (Zusammenfassen)
a? =696.15 |

a=264->

a=26.4cm,b=23.3cm,c=352cm

20 |[la=34m,c=173m Satz des Pythagoras ->
a+bP=c?->
b? = ¢? - a® (Einsetzen)
b® = 17.3% - 3.4% (Quadrate ausrechnen)
b? = 299.29 - 11.56 (Zusammenfassen)
b?=287.73 | V
b=17 ->
a=34m,b=17m,c=173m
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